
 
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 
 
1. Γίνονται δεκτές αιτήσεις για πλήρωση της κενής θέσης Διευθυντή 
Επιχειρήσεων στην Αρχή Λιμένων Κύπρου για απασχόληση στα Κεντρικά Γραφεία 
της Αρχής στη Λευκωσία. Η θέση αναμένεται να κενωθεί στα τέλη του 2010 λόγω 
αφυπηρέτησης του κατόχου της και να πληρωθεί στις αρχές του 2011.  Η θέση είναι 
πρώτου Διορισμού και Προαγωγής.  Ο μισθός της θέσης είναι Κλ. Α15 επεκτεινόμενη 
κατά μία προσαύξηση €47.401,76 – 49.320,92 – 51.240,07 – 53.159,22 – 55.078,37 
– 56.997,53 – 58.916,68 στον οποίο προστίθενται οι μισθολογικές αυξήσεις που 
προβλέπονται από σχετικά νομοθετήματα της Αρχής.  Επιπλέον, ο μισθός θα 
τροποποιείται κατά το εκάστοτε τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που 
εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 
 
2. Καθήκοντα και ευθύνες: 
    
 (α) Υπεύθυνος για: 
    
  (i) Την ομαλή, εύρυθμη και επαρκή λειτουργία όλων των 

λιμανιών που βρίσκονται κάτω από τον έλεγχο της Αρχής, 
καθώς και για το συντονισμό των λειτουργιών των λιμανιών με 
τρόπο που να προσφέρονται αποδοτικές και οικονομικές 
υπηρεσίες σε όσους χρησιμοποιούν τις λιμενικές 
διευκολύνσεις. 

    
  (ii) την επάρκεια των εγκαταστάσεων των κτιρίων, των 

ναυτιλιακών βοηθημάτων, του πλωτού εξοπλισμού, των 
οχημάτων και του εξοπλισμού ξηράς και τη βελτίωση των 
συνθηκών ασφάλειας στα λιμάνια. 

    
  (iii) την ορθολογιστική στελέχωση των λιμενικών υπηρεσιών και 

την κατάλληλη εκπαίδευση του προσωπικού. και 
    
  (iv) την υποβολή εισηγήσεων σχετικά με τους ετήσιους 

Προϋπολογισμούς των λιμανιών. 
    
 (β) Συμβουλεύει σχετικά με την οργάνωση, τη διοίκηση, τη λειτουργία, 

το συντονισμό και την εποπτεία των υπηρεσιών επιχειρήσεων της 
Αρχής. 

    
 (γ) Μεριμνά για τον καθορισμό διαδικασιών στα λιμάνια και τον έλεγχο 

των πλοίων μέσα σε λιμενικές περιοχές, καθώς και για την έκδοση 
οδηγιών και γνωστοποιήσεων σε ναυτιλλόμενους και γενικά για την 
τήρηση των διαδικασιών και κανονισμών, που ισχύουν αναφορικά 
με τις πλοηγήσεις, την πλεύριση πλοίων κλπ. 

    
 (δ) Διασφαλίζει ώστε η παραλαβή, ο χειρισμός, ο έλεγχος, η 

αποθήκευση και η παράδοση φορτίου να γίνονται με βάση τους 
κανονισμούς και τις διαδικασίες της Διεύθυνσης Επιχειρήσεων και 
φροντίζει για το συντονισμό των λιμενικών δραστηριοτήτων. 
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 (ε) Συνεργάζεται με όσους χρησιμοποιούν τις λιμενικές υπηρεσίες, 
καθώς και με ανώτερους Κυβερνητικούς αξιωματούχους με σκοπό 
το συντονισμό ενεργειών και τη ρύθμιση λειτουργικών 
προβλημάτων στα λιμάνια. 

    
 (στ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που θα του ανατεθούν. 
   
3. Προσόντα: 
    
 (α) (i) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα 

τουλάχιστον από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των 
θεμάτων αυτών: 

    
   Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Δημόσια Διοίκηση, 

Εμπορικά, Λογιστική, Μεταφορές, Νομικά (περιλαμβανομένου 
του Barrister-at-Law), ή Μηχανική σε οποιοδήποτε κλάδο που 
να επιτρέπει στον κάτοχό του να εγγραφεί ως μέλος του 
ΕΤΕΚ. 

    
   (Σημ.:  Ο όρος “πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος” καλύπτει 

και “μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο”). 

   ή 
  (ii) μέλος ενός από τα αναγνωρισμένα Σώματα Επαγγελματιών 

Λογιστών. 

   ή 
  (iii) Δίπλωμα Πλοιάρχου Α΄ Τάξης ή ισότιμο προσόν. 
    
 (β) Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε υπεύθυνη θέση, από την οποία 

πενταετής τουλάχιστον πείρα στη διεύθυνση, εποπτεία, 
καθοδήγηση, εκπαίδευση προσωπικού, στον προγραμματισμό, 
συντονισμό και έλεγχο εργασίας. 

    
 (γ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική/διοικητική και οργανωτική 

ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 
    
 (δ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 
 
4. Αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν από πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή 
πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και, προκειμένου περί αρρένων 
υποψηφίων, πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις στη 
Δημοκρατία ή στο κράτος του οποίου κατέχουν την υπηκοότητα, όπου τέτοιες 
υποχρεώσεις υφίστανται, εκτός αν έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.  Αίτηση 
μπορεί να υποβάλει και πρόσωπο που δεν είναι Κύπριος υπήκοος, εφόσον αυτό 
είναι σύζυγος ή τέκνο πολίτη της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και έχει τη συνήθη διαμονή του στην Κύπρο και πληροί όλες τις υπόλοιπες 
προϋποθέσεις των περί Αρχής Λιμένων Κύπρου Νόμων. 
 
5. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο ειδικό έντυπο της Αρχής (έντυπο ΑΛΚ 
Π.Δ. 5), το οποίο διατίθεται στα γραφεία της Αρχής στη Λευκωσία τηλ. 22817200, στη 
Λάρνακα τηλ. 24815225 και στη Λεμεσό τηλ. 25207200, καθώς και στην ιστοσελίδα 
της Αρχής στο www.cpa.gov.cy και να παραδοθούν στα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής 
στη Λευκωσία, Κρήτης 23, ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη 
επιστολή στο Γενικό Διευθυντή της Αρχής Λιμένων Κύπρου, Τ.Θ. 22007, 1516 
Λευκωσία, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου, 2010. Οι αιτήσεις 
πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και 
άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 πιο πάνω, 
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περιλαμβανομένων βεβαιώσεων εκεί όπου απαιτείται πείρα. Ειδικότερα δε, όσον 
αφορά το προσόν 3(β), οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από 
πιστοποιητικά/βεβαιώσεις που αποδεικνύουν δεκαετή τουλάχιστον πείρα σε 
υπεύθυνη θέση, από την οποία πενταετής τουλάχιστον πείρα στη διεύθυνση, 
εποπτεία, καθοδήγηση, εκπαίδευση προσωπικού, στον προγραμματισμό, 
συντονισμό και έλεγχο εργασίας. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν 
για έλεγχο). Αιτήσεις που δεν συνοδεύονται από τα απαιτούμενα κατά την 
προκήρυξη πιστοποιητικά των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων και 
των πιστοποιητικών/βεβαιώσεων για πείρα, δεν θα εξετάζονται.   
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